
Povodom pisma Vuka Jeremića ministru Nikoli Selakoviću
ponedeljak, 08. februar 2021.

Poštovani gospodine Jeremiću,

Kao nekadašnji ministar spoljnih poslova Srbije, a danas lider Narodne stranke, poučavate nas
kako se valja diplomatskim sredstvima boriti za Kosovo i Metohiju, što bi bilo legitimno da se svi
dobro ne sećamo kako ste vi svojevremeno branili južnu srpsku pokrajinu.      

U vreme kada ste bili u samom vrhu vlasti Srbije, samoproglašeno Kosovo priznalo je više od
80 država, a u vreme onih koje kritikujete povučeno je 18 priznanja. Kumovali ste i postavljanju
pitanja Međunarodnom sudu pravde, i dobijen je odgovor na koji se Priština i dan-danas poziva
kao na svoj najčvršći međunarodno-pravni argument. Zbog toga ste, kao što znate, slavljeni
među albanskim separatistima u Prištini kao heroj njihove borbe za samostalnost.

U Ujedinjenim nacijama bili ste sprovodilac za Srbiju pogubne operacije izmeštanja dijaloga o
Kosovu i Metohiji iz svetske organizacije, gde u Savetu bezbednosti imamo prijatelje sa pravom
veta, na teren Evropske unije, gde velika većina članica priznaje samoproglašeno Kosovo kao
nezavisnu državu. Štetne sporazume koji su uz vaše znanje i saglasnost potpisani sa Prištinom
Srbija i Srbi na Kosovu i Metohiji do danas ne mogu da prebole.

Vaša opsesivna tema ovih dana je i odluka Izraela da prizna jednostrano proglašenu
nezavisnost Kosova, a pobude vam, kako se da naslutiti iz vaše diplomatske biografije, nisu
iskrene i podstaknute brigom za Srbiju i našu južnu pokrajinu. Da budem sasvim direktan, ne
govorite istinu kada odluku Izraela vezujete za ono što je predsednik Srbije potpisao u
Vašingtonu. U sporazumu koji je naša strana potpisla u Beloj kući, a on je javno dostupan
dokument, nema ni reči koja se bavi tom temom. Uostalom i predsednik Vučić je i eksplicitno iz
Vašingtona poručio da će naš odnos prema Izraelu zavisiti od odnosa Izraela prema Srbiji.

Živimo u vremenu sunovrata srpske opozicije, jer njen deo predvođen pojedincima iz bivšeg
režima, godinama tavori u jalovim nastojanjima da poverenje građana razočaranih u njihov lik i
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delo povrati lažima i demagogijom. Opozicija koja se ne raduje uspesima svoje države a veseli
se svakom problemu i prepreci koja se nađe pred Srbijom i ne zaslužuje da postoji, a takvu
odluku nisu donele snage koje su danas za kormilom Srbije, već građani.

Vi gospodine Jeremiću upravo jeste glavni kreator takvog državno i društveno neodgovornog
delovanja dela naše opozicije, i svakim svojim istupom na temu "što lošije za Srbiju, to bolje za
mene" zakopavate čitav jedan politički blok u blato iz kojeg nema izlaza. U diplomatiji se reči
često prećutkuju, ali se ne ćuti onda kada se nešto mora reći. U ime kolega u Ministarstvu
spoljnih poslova dužan sam da budem direktan, jer ovo je vreme u kojem i naša država i naša
diplomatija vraćaju u vaše vreme izgubljeno samopoštovanje, i nećemo se stideti svojih uspeha
zato što oni vama nisu po volji.

Za našu južnu pokrajinu nastavljamo da se borimo u skladu sa jasnom politikom naše države da
je zaštita srpskih interesa na Kosovu i Metohiji prioritet, a u vaše vreme ni Kosovo i Metohija niti
Srbija nisu bili prioritet, već je prioritet bio u kom će se luksuznom hotelu odsedati i u kom
ekskluzivnom restoranu večerati. Za vas je priznanje samoproglašenog Kosova od strane Srbije
bilo samo pitanje vremena i forme, i tako ga doživljavate i danas, jer neshvatljivo vam je da
neko može imati smelost da se za svoju zemlju bori nesebično i iskreno.

Kao bivši kolega, preporučujem vam da ne govorite, upravo onako kako ste ćutali kada je 2008.
jednostrano proglašena nezavisnost Kosova, jer svaka reč i nesuvisli pokušaj da operete
biografiju napadajući one koji se za Srbiju bore onako kako se vi nikada niste borili samo će vas
dodatno učiniti negativnim junakom srpske političke i diplomatske istorije.

Ambasador Vladimir Marić,
v.d. pomoćnika ministra spoljnih poslova        Izvor: Politika
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